Készítette: Pásztor Attila

NEM ELLENŐRZÖTT VÁLTOZAT!!!

2003.05.08. S csoport
1s. A szekvenciális input-file-hoz készítsd el a VÉGÉRE, ELEJÉRE, VISSZAFELÉ OLVAS eljárásokat, amelyeket az eddigi beolvasó eljárással együtt is lehessen használni!

Eljárás VÉGÉRE(f):


Ha AKTB<>UTOLSÓ akkor AKTB:=UTOLSÓ

[ állítja F.L.T-t is]

  Beolvas(f,,AKTB,P)

AKTR:=DB

[ F.L.T.-ből az aktuális rekordnak megfelelő legnagyobb ]

Elj.vége

Eljárás ELEJÉRE(f):


Ha AKTB<>1 akkor AKTB:=1

[1-től indul, állítja F.L.T-t is]

    Beolvas(f,,AKTB,P)


AKTR:=0
[ 1-től indul, de az olvas inkrementálással indul! ]

Elj.vége

Eljárás VISSZAFELÉ_OLVAS(f,R):


Ha AKTR>1 
akkor AKTR:=AKTR-1




különben Ha AKTB>1 akkor 
AKTR:=DB








AKTB:=AKTB-1








Beolvas(f,AKTB,P)







Különben HIBA:=igaz





   Elágazás vége


Elágazás vége


Ha nem HIBA akkor R:=P(AKTR)

Elj. vége

Eljárás ELŐRENÉZ(f,R):


AKTR:=AKTR+1


Ha AKTR>DB akkor Ha AKTB<>UTOLSÓ akkor AKTB:=AKTB+1






             Beolvas(f,AKTB,P)







      AKTR:=1







      R:=P(AKTR)








AKTB:=AKTB-1; AKTR:=DB








Beolvas(f,AKTB,P)







Különben HIBA:=IHAZ




     Elág.v.



    Különben R:=P(AKTR); AKTR:=AKTR-1


Elág.v.

Elj.vége

Eljárás VISSZAOLVAS(f,R):   [előzőleg olvasottat adja]

   [szekv. Output file-ba utoljára beírt adatot adja]


R:=P(AKTR)
[AKTR éppen az előzőleg írton áll]

Elj.vége

2003.05.08.  T csoport

1t. A szekvenciális input-output file-ra két műveletet értelmezünk. Az ír eljárás a file végére ír egy rekordot, az Olvas pedig a file utolsó rekordját beolvassa és törli a file-ból. Írd meg a két eljárást!

Eljárás Ír(f,R):


Ha AKTB<>UTOLSÓ akkor Ha VÁLTOZOTT akkor kiír(f,AKTB,P)








  VÁLTOZOTT:=hamis





   Elágazás vége





   AKTB:=UTOLSÓ





   Beolvas(f,AKTB,P)


Elágazás vége [az utolsó blokk van a pufferben]


DB:=DB+1
[AKTB szerinti!]


AKTR:=DB


Ha DB>DBMAX akkor
[amennyi 1 blokkban tárolható]




Ha VÁLTOZOTT akkor Kiír(f,AKTB)P)




AKTB:=AKTB+1




AKTR:=1


Elágazás vége


P(AKTR):=R

Eljárás vége.

Eljárás Olvas(f,R):


Ha nem Üres?(f) akkor Ha AKTB<>UTOLSÓ akkor   Ha VÁLTOZOTT Kiír(f,AKTB,P)

AKTB:=UTOLSÓ

AKTR:=DB [AKTB szerinti]

Beolvas(f,AKTB,P)





   Elágazás vége





   R:=P(AKTR)





   VÁLTOZOTT:=igaz





   DB:=DB-1





   Ha DB=0 akkor Ha UTOLSÓ>0 akkor UTOLSÓ:=UTOLSÓ-1




   Különben HIBA:=hamis


Elágazás vége

Eljárás vége.

Észrevételek:

UTOLSÓ=a legnagyobb AKTB érték

VÁLTOZOTT=igaz, ha bármilyen módosítás történt egy blokkon belül.

Olvas eljárás feltételezi, hogy az állomány olvasható és írható is. A feladat szövegéből nekem ez következik…
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2t. Egy állományban konferencia résztvevők adatait tároljuk (ország, város, náv) ország, azon belül pedig város szerint csoportosítva. Készíts algoritmust, amely úgy írja ki a képernyőre, hogy új ország mindig új lapon kezdődjön, a város új lapon kezdődjön, ha az adott lapra már nem fér el, de az összes résztvevője kifér egy lapra! Minden ország után legyen egy összesítő sor, amiben szerepel, hogy melyik a legtöbb résztvevőt küldő városa, s összesen hány résztvevő van az országból! Minden város után legyen egy összesítő sor, amiben szerepel, hogy hány résztvevő van a városból! Összesítő sorok ne kezdődjenek új lapon!

Típus


TElem = Rekord




(orszag:szöveg(20)




varos:szöveg(20)




nev:szöveg(30));


TKiElem = Rekord




  (osszegsor:karakter

               orszag:szöveg(20)




   varos:szöveg(20)




   nev:szöveg(30)




   db:egész);


Tfile = File(Telem)

Konstans


MAXSOR = …
[ egy képernyőre ennyi sor fér ki ]

Változó


f:Tfile


elem,puf:Telem


kielem:TKiElem


tsor:egész


ttomb:Tömb(1..MAXSOR+2:TKiElem)


ORSZ,VAROS,VAROSMAX:szöveg(20)


ORSZAGDB,VAROSDB,VAROSMAXDB:egész


S:Sor(TKiElem)


DB:egész

Program feladat:


Üres(S); DB:=0


Nyit(f)


tsor:=0

[ még nincs semmi a lapkiíró tömbben ]

AKTSOR:=0
[ ennyi sort írt már ki erre a lapra ]


[Első elem beolvasása, és mindjárt sorba tétele]


Olvas(f,puf)


ORSZ:=puf.orszag


ORSZAGDB:=1


VAROS:=puf.varos


VAROSDB:=1

VAROSMAXDB:=1

VAROSMAX:=VAROS


kielem.osszegsor:=’ ’  [nem összegsor]


kielem.orszag:=puf.orszag


kielem.varos:=puf.varos


kielem.nev:=puf.nev


kielem.db:=0

[érdektelen]


Sorba(S,kielem);DB:=DB+1


Ciklus amíg nem Vége?(f)



Olvas(f,puf)



Elágazás




puf.orszag=ORSZAG és puf.varos=VAROS esetén






[ ugyanabban az országban és városban új elem ]






ORSZDB:=ORSZDB+1






VAROSDB:=VAROSDB+1






kielem.osszegsor:=’ ’  [nem összegsor]






kielem.orszag:=puf.orszag






kielem.varos:=puf.varos






kielem.nev:=puf.nev






kielem.db:=0

[érdektelen]






Sorba(S,kielem); DB:=DB+1



Puf.orszg=ORSZAG és puf.varos<>VAROS esetén







[másik város jött ugyanabban az országban]


     


[város összegsor készítés]






kielem.osszegsor:=’v’  [város összegsor]






kielem.orszag:=’’






kielem.varos:=VAROS






kielem.nev:=’’






kielem.db:=VAROSDB






Sorba(S,kielem);DB:=DB+1






Ha VAROSDB>VAROSMAXDB akkor VAROSMAXDB:=VAROSDB













VAROSMAX:=VAROS






VAROS:=puf.varos
[ új város neve ]






VAROSDB:=1






Kiírás(S,DB,’v’)






DB:=0 [ ennyi elem lehet a sorban!!!!]






[ elem feldolgozása ]






ORSZDB:=ORSZDB+1





kielem.osszegsor:=’ ’  [nem összegsor]






kielem.orszag:=puf.orszag






kielem.varos:=puf.varos






kielem.nev:=puf.nev






kielem.db:=0

[érdektelen]






Sorba(S,kielem); DB:=DB+1



Egyébként
[ország is változott, két összegzősor kell]






kielem.osszegsor:=’v’  [város összegsor]






kielem.orszag:=’’






kielem.varos:=VAROS





kielem.nev:=’’






kielem.db:=VAROSDB






Sorba(S,kielem);DB:=DB+1





Ha VAROSDB>VAROSMAXDB akkor VAROSMAXDB:=VAROSDB













VAROSMAX:=VAROS






VAROS:=puf.varos






VAROSDB:=1






[ország összegsor]






kielem.osszegsor:=’o’  [ország összegsor]






kielem.orszag:=ORSZAG





kielem.varos:=VAROSMAX
[ebből jöttek a legtöbben]






kielem.nev:=’’






kielem.db:=ORSZAGDB






Sorba(S,kielem);DB:=DB+1





ORSZAG:=puf.orszag  [ új ország neve ]






VAROSMAX:=puf.varos [ új város neve ]






Kiírás(S,DB,’o’)






DB:=0
[ most üres a sor ]






[ elem feldolgozása – első az országban ]






VAROSMAXDB:=1






ORSZAGDB:=1






kielem.osszegsor:=’ ’  [nem összegsor]






kielem.orszag:=puf.orszag






kielem.varos:=puf.varos






kielem.nev:=puf.nev






kielem.db:=0

[érdektelen]






Sorba(S,kielem); DB:=DB+1



Elágazás vége


Ciklus vége [f-en végig]


[ Gondoskodni kell az állomány végi összegzésről ]

Ha DB<>0 akkor
[ van valami a sorban ]




kielem.osszegsor:=’v’  [város összegsor]




kielem.orszag:=’’




kielem.varos:=puf.varos




kielem.nev:=’’




kielem.db:=VAROSDB




Sorba(S,kielem);DB:=DB+1




Ha VAROSDB>VAROSMAXDB akkor VAROSMAXDB:=VAROSDB











VAROSMAX:=VAROS




[ország összegsor]




kielem.osszegsor:=’o’  [ország összegsor]




kielem.orszag:=puf.orszag




kielem.varos:=VAROSMAX
[ebből jöttek a legtöbben]




kielem.nev:=’’




kielem.db:=ORSZAGDB




Sorba(S,kielem);DB:=DB+1




Kiírás(S,DB,’o’)




DB:=0
[ez nem kellene]


Elágazás vége


[ A végén ország összes van, ami után van képernyőváltás….]


Zár(f)

Program vége.

Eljárás Kiírás(S,DB,tipus):

Változó: elem: ….


Ha AKTSOR+DB>MAXSOR és DB <= MAXSOR akkor   Képernyőváltás()













 AKTSOR:=1


Ciklus amíg DB > 0



AKTSOR:=AKTSOR+1  [egy sort ír ki egyszerre]



Ha AKTSOR>MAXSOR akkor Képernyőváltás()









AKTSOR:=1



Sorból(S,elem)



DB:=DB-1 [ a sorban lévő elemek száma csökken!!! ]


Elágazás




Elem.osszegsor=’ ’ esetén 






Ha tipus=’o’ és DB=2  [csak összegsorok vannak hátra]







Képernyőváltás(); AKTSOR:=1






Ha tipus=’v’ és DB=1  [csak egy összegsor van hátra]







Képernyőváltás(); AKTSOR:=1






Ki(képernyőre,elem.ország,elem.város,elem.név)




Elem.osszegsor=’v’ esetén






Ki(képernyőre,’Város összesen’,elem.város,elem.db,)




Elem.osszegsor=’o’ esetén






Ki(képernyőre,elem.ország,elem.város,elem.db)






Képernyőváltás(); AKTSOR:=1



Elágazás vége

Eljárás vége.

Megjegyzés: Képernyőváltás() kezeli a nyomógombra várakozást is!!!

